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Alispánválasztás.
Úgy halljuk, hogy az alispánválasztás nem­

sokára meg fog ejtelni. Képtelenségnek tartjuk, 
hogy a választás a hónapokkal ezelőtt lezárt 
pályázat alapján tarlassék meg. Ez a pályázat 
nehéz, zavaros viszonyok között folyt 
és zárult le, s ma már a vármegye közönsége 
állal úgy tekintetik, mintha meg sem történt 
volna. Világos tehát, hogy ha a választást 
közmegnyugvásra akarják elintézni — uj pá­
lyázatot kell hirdetni.

Ismételve hangsúlyozzuk, hogy ez a vá­
lasztás kiszámithatlan fontosságú városunkra 
nézve, mert ha most meg nem ragadjuk a 
kedvező sors által kínált alkalmai, esetleg 
sohasem lesz módunkban pótolni elkövetett 
mulasztásunkat.

Nyíltan kimondjuk, hogy városunk jelöltje 
Kovács Gyula, akit tudása, rátermettsége, va­
gyoni viszonyai, múltja, összeköttetései egy­
aránt méltóvá tesznek arra, hogy a vármegye 
kormányzói székében helyet foglaljon.

Ebben a kérdésben a járásnak velünk 
kell tartani, mert érdekeink azonosak.

Nekünk kötelességünk meglenni mindent a 
siker érdekében, Kovács Gyulának pedig, mint 
jelöltnek kötelessége helytállani.

A politikai viszonyok kezdenek békés irány­
ban alakulni. Nem látunk tehát okol arra, 
hogy a politika ebbe a kérdésbe belejátsszék.

Az első lépés az uj pályázat. Ha ez meg 
nem történnék, a vármegyei közgyűlés joga

reparálni a dolgot, oly módon, hogy határoza­
ti lag mondja ki az uj pályázat kiírását.

A vármegyei közgyűlésnek ehhez joga van, 
mert az alispánvá lasz lásnak minden egyes 
mozzanata a közgyűlés jogkörébe tartozik.

A mindenki által várva-várt béke végre 
megvalósult. Kossuth Ferenczet és gr. Andvássy 
Gyulát a héten kihalgatáson fogadta a király, ami < 
azt jelenti, hogy az áldatlan huzavona megszünte­
tését legfelsőbb helyen is óhajtják. A kilialgatások 
eredménye az, hogy a választásokat néhány nap 
múlva kiírják s az uj országgyűlést májusra össze­
hívják. A Fejérváry kabinet a napokban lemond s 
helyéi egy uj alkotmányos minisztérium foglalja el. 
Az 11 j országgyűlés törvénybe iktatja az általános 
választói jogot, megszavazza a költségvetést és az 
ujonczokat, ratifikálja a kereskedelmi szerződése­
kéi, s azután feloszlattatok A feloszlatást követő 
második választást már az íltalános választói jog 
alapján ejtik meg. Ez a fon! lat mindé esetre na­
gyon örvendetes, mert a I arezot már megunta 
mindenki. Óhajtandó, hogy :í béke tartós és állandó 
legyen mert a hosszú harcz 'sok erkölcsi és anyagi 
erőt emésztett lel. Miniszte Vikül Vekerle Sándort, 
Széli Kálmánt, gróf Batthyányi Tivadart, Volúnyi 
Gézát, gróf Apponvi Alhe;i, Kossuth Ferenczet, 
Gsáky Albint és gróf Andrássv Gyulát emlegetik.

KÖZIGAZGATÁS.
A varos haztartasaro1, valamint a város által 

kezelt alapokról vezetett 1905. évi összes számadá- 
j sok a számadás vizsgáló küldöttség véleményével 

ellátva, f. évi márczius hó 26-ik napjától április hó
10-ik napjáig a főjegyzőnél közszemlére kiléteitek

<5 ott a hivatalos órák alatt megtekinthetők s az 
arra vonatkozó észrevételek ez idő alatt beadhatók.

Fizetés felemelés iránti kérvény. Vári Szalay 
Mihály napdijas kérvényt adott be a közgyűléshez 
az iránt, hogy fizetése havi 40 koronára emeltes­
sék fel.

Marhajarlatokból a múlt hónapban 171 korona 
44 fillér folyt be.

Halálozások. A múlt hónapban 43 halálozási 
eset fordult elő a város területén.

Szabadságit! Krisztián Pál segédjegyző a hé­
ten 4 napi szabadságidőt kért és kapott családi 
ügyek elintézése czeljából.

Az 1907-ik evre érvényes országgyűlési képvi­
selőválasztók névjegyzéke a héten elkészült és be­
terjesztetett a központi választmányhoz. A névjegy­
zék szerint városunkban 1812 választó van.

Jóváhagyott szerződés. A városi tanács a héten 
jóváhagyta a torony és a tűzoltó őrtanya közt lé­
tesítendő telefon készítésére vonatkozó szerződést. 
A vállalkozó Fischer József gépész lesz.

Mencsikd szemle és vásár tartatik t. hó 27-én 
városunkban.

Bérlet. A tanács megbízta Hetey Ignácz tiszti 
ügyészt, hogy Váczi Ferencz tanácsnokkal kösse 
meg a gyermekmenhely bérletére vonatkozó szer­
ződést.

Megismételt összeírás. Gerő Dániel állatorvos 
előterjesztést tett a polgármesterhez az iránt, hogy 
a város területén levő haszonállatok újból Írassa­
nak össze, mert az összeírás adatai nagyon elüt­
nek a tényleges valóságtól. Az összeírás tehát meg 
fog ismételteim.

A toronyban most állandóan egy tűzoltó teljesít 
szolgálatot, mert a javítási vállalkozó tűzveszélyes 
anyagokkal dolgozik.

A varos uj fuvarosa. Bordán Mihályt az előfo­
gat i teendők végzése alól felmentette a tanács s 
helyébe Zagyva Miklóst alkalmazta.

TÁRCZA.

Betyárvilág a Bakonyban.
A VÁCZI PÜSPÖK KIRABLÁSA.

1836 ban Nádasdv Paulay Ferencz volt a váczi 
püspök. A püspök akiből később kalocsai érsek 
lelt, hires volt arról, hogy nagyon jól gazdálkodott 
s teljesen rendbeszedte az. elhanyagolt püspöki ura­
dalmakat. Igen természetes, hogy a püspöknek 
pénze is sok volt.

Egyszer egy szegényesen öltözött ember állí­
tott be a püspök kapusához, és egy levelet adott 
át a kapus feleségének azzal, hogy rögtön kézbe* 
sitsék azt az exellenciás urnák.

A levél igy szóllott:'
Méltóságos Uram !

Készítsen 10.000 pengőforintot, meg egy 
pohár jó bort. Holnap csütörtökön délután 
magam megyek el érte.
Kezeit csókolja Sobri Jóska.

Mikor a levélnek a püspöki rezidenciában hire 
terjedt, rósz tréfának tartotta mindenki. De a ható­
ság komolyan vette a dolgot, s nagy készületeket

tett a haramia fogadtatására. A várost elárasztot­
ták pandúrokkal, sőt Pestről három század vasas- 
németfi is odarendelt a katonai térparancsnokság.

Mikor már minden előkészület meg volt téve, 
egy sürgős levelei kapott a püspök Pozsonyból, 
amelyben tudtára adták, hogy Bezdédi és Kisbákai 
báró Brémer László dulcinai püsök másnap meg­
látogatja. A pőspöki udvarban nagy örömöt okozott 
a látogatás Ilire, mert báró Brémer László akkor 
a legkomolyabb jelölt volt a nagyváradi püspöki 
székre. Minthogy a dulcinai püspök érkezésének 
napja összeesett a Sobri által kilátásba helyezett 
látogatás napjával, a hatóság azt határozta, hogy 
egyedül a vendég püspököt bocsátják be a püspöki 
rezidenciába, mást senkit.

Báró Brémer László püspök a nevezetes csü­
törtöki napon délután csakugyan megérkezett. Nagy 
kísérettel, mint a főpapok szoktak. A váczi püspök 
palotája kapujában fogadta vendégét, s karonfogva 
vezette fel az elfogadó terembe.

A vendég mindjárt megérkezése után megje­
gyezte :

— Domine Exellentissime ! fisak egy min utam 
van. A palatínus ő fensége hivat. Még ma nála 
kell lennem Budán.

Ezután a püspök és vendég bementek egy 
belső szobába, ahol a vendég igy szólott házi­
gazdájához :

— Kegyelmes uram : Se a bort, se az aranyat 
nem látom, pedig megírtam, hogy érte jövök.

A váczi püspök majdnem sóbálvánnyá vált 
erre a kijelentésre, mert megtudta, hogy Sobrival 
áll szemben

De a haramia megnyugtatta :
— Legyen nyugodt kegyelmes uram ! A bort 

máskorra hagyjuk, de az aranyakat adja elő, mert 
azokat elviszem. Azután kegyelmes uram elkísér 
Göd felé a temetőig. Egy óra múlva itthon lesz, 
mintha sohasem láttuk volna egymást.

Ezzel köpönyege alá nyúlt a haramia, kivette 
pisztolyát, s megnézte, hogy rendben van-e ? Rend­
ben volt. Eltette tellát megint.

A tarisznya arany nemsokára előkerült s a 
köpönyege alá vette azt is.

Egy negyedóra múlva a püspök és vendége 
csendesen beszélgetve mentek le a lépcsőn. Beültek 
egy kocsiba, s elindultak a gödi temető felé. Az 
utczákon álló katonaság és pandursereg tisztelgett, 
mikor a kocsi előttük elhaladt.

Egy negyedóra múlva megérkeztek a temető*

Sérvben szenvedők
bizalommal forduljanak SCHÖN SÁNDOR-hoz Debreczen, Piacz-u, 12. Stenczinger-ház, , kinek keztyű, kötszer és orvosi műszer­
tárában a legjobb sérvkötők haskötők, hátegyenesitők kaphatók, esetleg mérték szerint készíttetnek. Nagy raktár valódi franczia

és amerikai gummi különlegességekből.
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Az alispánválasztás a jövő hónapban numb n 
valószínűség szerint meg lesz. Úgy halljuk hogy a 
Választást a múlt évi pályázat alapjan akaijak meg­
tartani. Ez azonban teljes lehetetlenség, mett a 
vármegyei közgyűlés nem fog belemenni abba, 
ho„v a választás ezen az alapon tartassek meg. 
Ha a vármegye vezetősége uj pályázatot nem bil­
det, akkor a közgyűlés fogja elrendelni azuj pályá­
zat'meghirdetését. És ez helyes is, mert az uj 
pályázat kiírásához a közgyűlésnek kétségtelen
joga van. ......

A városi szegények segelyezese ügyében kikül­
dött bizottság kedden délelőtt gyűlést tartott, mely­
nek tárgyát a közsegélyre szorultak viszonyainak 
megvizsgálása képezte.

Kutvizsgalat. Závory Béla mérnök és Marton 
j-ános városgazda a héten megvizsgálták az árlézi 
kutakat. A kutak elég jó állapotban vannak, de a 
\izllöseLíük esiikken.

hírek.
— Lengyel Imre kir. it. táblai birö a múlt hó­

én még nem járt fel a hivatalba, de most már a tel­
jes javulás utján van s a bíróság vezetését a héten 
még átveszi.

_ Pad rab Sándor kir. közjegyző, a zsinatról a 
heten hazaérkezett.

— Körner Béla güzinalmi igazgató a héten
visszautazott Iludapestre.

— Fogthüy János földbirtokos a héten Buda­
pest n >1 hazaérkezett.

Ludány Géza szolgálóm szabadidejét el­
lökvén, a héten újra elfoglalta hivatalát

- Körner Géza r-alkapitány ma délben, pár 
napi tartózkodásra Budapestre utazik.

— Japán ismertetése. Zomborv Gyula, az is­
méit iró, aki az Orosz-Japán háborúban mint liarcz- 
téri tudósító működött — érdekes es vonzó előa­
dást tartott a héten a Kaszinóban és a polgáriisko­
lában Japánnak néprajzi, műveltségi és gazdasági 
viszonyairól. Az előadást nagyszámú közönség 
hallgatta végig

Névnap. Kovács Jeremiás, az ipái testület 
pénztárnoka, vasárnap számos júkivánatot és üd­
vözletét kapott nevelőapja ajkalmából. A nagyszám­
mal összegyűlt jóbarátok a névnapján, szives ven­
déglátás mellett igen jól mulattak.

hoz, a Duna partjára. Sobri kiszállott a kocsiból, 
a kocsisra azonban ráparancsolt :

— A kegvelmes urat visszaveszed, leteszed a 
város alatt, azután — amint megmondtam — 
mégy tovább.

A Dunapai ton esolnak várta Sobrit. A csolnak* 
bau Mii fajt, Fűmag és Virrasztó ültek, réveszeknek 
öltözködve. Fg\ jó félóra múlva már a másik par­
ton volt Sobri társaival együtt.

A pi isI'ök i> szépen hazaérkezett. Nem gör­
bült meg egy hujas/.ála sem. A főbíró ujongva 
fogadta a piaczon :

— Ugy-e megmondtam kegyelmes uram, 
hogv az a betyár nem mer erre kerülni. Már hat 
óra és még színét sem láttuk.

A püspök keserű gunynyal válaszolt :
— Nem ám, mert el is ment már. Azóta ott 

jár valahol a dunántúli erdőkben. Egyébiránt kö­
szönöm a hatóság szívességét, most már nincs 
szükségem rá.

A főbíró majdnem hanyatt esett, mikor eze­
ket hallotta. A pandúrok és a katonaság elvonult 
az utczákról s másnap az egész országban a Sobri 
furfangiáról beszélt mindenki.

Azt mondják, hogy a rablásnál használt 
kocsik és papiruhák a győri püspöki udvarból ke­
rültek. Hogy hogyan, az. tnaigjs talány.’*

. , (Folyt, köv.) u ; . j
títé

_ Bélyegszemle. Orosz Lajos dchreczeni pénz­
ügyi titkár már második hete bélyeg szemlét tart a
helybeli állami hivataloknál.

' _ Kinevezés, Az igazságügyminiszter Ember 
Lajos hajdúnánási járásbirósági dijnokot 79 pályázó 
közül a helybeli járásbíróságnál megüresedett irnoki 
állásra kinevezte.

_ Feljelentés. Folyó hú 6-án Fazekas Miklós
VI. tized beli lakos följelentette Klein Róza mészá- 
I ülőt a miatt, hogy nevezett 5 kiló mész helyett 
csak 3 és fél kilót adott. Az eljárás folyik.

— Kuglizó megnyitás. A bika udvarán le\o 
kuglizőt mához egy hétre nyitják meg verseny kug­
lizással. a dijak egy bárány és egy 10 korona el­
telni szivarszipka.

A városi közmunka holnap megkezdődi 
Az l. tized a saját tizedjében. a b. és HL 1 izedbe!i 
lakosok szintén a saját lizedjeikben, a kötelest bir­
tokosok pedig a Csontos-gátnál dolgozzák le a köz­
munkát. ...

- Hamis koronások. Nagy Gábor vasúti ügye­
letes rendőr, a héten, jegyváltás közben, egy ha­
mis koronát kobozott el Győrit István HL tized beli 
lakostól. — A rendőrség nyomozza a liamisil- 
vánv előállítóit.

Szökött katona. Vida Miklós csatornakei ti 
hegyőr a héten egy szökött katonára bukkant a csa­
tornakertben, akit azonnal elő is állított. A szöke­
vényt Yuncsek Miklósnak hívják, s a debreczeni 
Ibik honvéd gyalogezred első századától szökött 
meg. A szökevény vértesre való, s azt adta elő, I 
„ojTy azért volt kénytelen megszökni, mert az apja 
temetésére nem kapott szabadsagot Kimondta a 
szökevény azt is hogy most már önként akart je- , 
lentkezni A rendőrség bekísérte Debreczenbe.

A piacz kövezete a Télen teljesen tönkie 
ment V kövek nagy része elporlott s most már 
gödrös az egész piacz. Pár esztendő múlva lehet 
megint goudoskoni uj kövezetről.

— A Bánóinkért választmánya ma délután 2 
órakor gyűlést tart, melynek egyetlen tárgyát a 
kertnek uj kerítéssel való ellátása fogja képezni.

_ a közönség köréből. Levelet kaptunk a 
héten amelyben egy érdeklődő az Írja, bogy a to­
rony kijavításánál ügyelni kellene arra, hogy a 
csókák a toronyba többé he ne fészekelhessenek, 
mert ha a csókák megint meglepik a tornyot, so­
hasem lesz jó a toronyóra. A levélírónak teljesen 
igaza van. Osztjuk azt a véleményt is, hogy a kék 
szi„ a torony számára rosszul van megválasztva. 
Példa rá a r. katli. templom tornya, amely rövid 
pár esztendő allall teljesen megkopott, úgy hogy 
ma már nem lehet megmondani milyen szinti- 

— A gyermek miatt Tornyai János megintette 
helytelen magaviselctük miatt Ónodi Sándor gyerme­
keit. a kik sírva panaszolták el apjuknak ezt. Ónodi 
Sándor nem hagyta annyiban a dolgol és kifejtette a 
maga módja szerint, hogy miként vélekedik Tornyai Já­
nos személyéről. Szó szót követett s az összecsapás­
nak a biróség előtt lesz folytatása.

_ Revorveres szerető. Nagy Sándor bolti-
szolga hosszú időn keresztül szerelmi viszonyt folyta­
tott Szilágyi Juliánnával s ez idő alatt gyűrűt, selyem 
kendőt és más értéktárgyakat ajándékozott neki. De a 
nóta is azt tartja, hogy mindenféle szerelemnek vége 
szokott lenni, s igy szép napon kipárolgott a nagy 
szerelem a Nagy Sándor szivéből s visszakövetelt min­
den ajándékot Szilágyi Jáliánnától. Mikor pedig visz- 
szaadni hajlandó nem volt, rálőtt egy rozsdás revor- 
verböl. Az ijedségen kívül más haja Szilágyi Juliánná- 
nak nem lett s a törvényszék is, ahová ez az ügy ke­
rült. nagyon enyhén büntette meg a revorveres ga­
vallért.

— Száz szál gyertya, száz üveg bor. így 
mulatott F. M. s meg is látszott alaposan rajta, mikor 
a mulatság után hazavezették. Útközben aztán feltá­
madt ellenséges indulatja Kovács István kerékgyártó el­
len s pokoli lármát csapott ennek háza előtt. A bíró­
ság csendháboritásért pénzbüntetésre ítélte.

— Közlekedési zavarok A múlt hét hétfőjén nagy 
vihar dúlt városunkban, a mely a vonatok közlekedé­
sében is zavarokat okozott, úgy, hogy a délutáni 3 
órai személyvonat közel egy órai késéssel érkezett meg 
Szoboszlóra.

— Felhívás. A tizedesek által a múlt hóban 
eszközölt jószág összeírás nem felel meg a való­
ságnak, így pl. összeiratott 8382 db juh, holott ez 
ideig Angyal házára 5462 db, a belső legelőre pedig 
4333 db, vagyis összesen 9797 db juh után válta­
tott ki a bárcza. Felhívom ennélfogva a gazdákat, 
hogy összes jószágaikat pontosan és a valóságnak 
megfelelőig írják be, — mivel ez nem megadóz­
tatás, hanem tisztán statisztikai czélból igényeltetik, 
Hajdúszoboszló, 1906. április 6. G. Tóth János r. 
kapitány.

— Tánczmulatság. A .Hajdúszoboszlói Függet­
lenségi és 48-as Kossuth-kür* folyó évi ápril. 15-én 
az az husvét első napján saját helyiségében zárt­
körű tánczviga’mat rendez. Belépti dij személyen­
ként 1 korona, családjegy 3 korona. Kezdete este 
7 órakor. Felülfizetések köszönettel fogadtatnak.
Vendéglős: Szabó Sándor.

— Országos vásár távlatik a héten városunk­
ban, amely Ível kapcsolatban sertésvásár is lesz.

— A Bánomkert felkeritése most már befe­
jezett dolognak tekinthető, mert kitűnt, hogy egy 
szilárd, uj kerítés olyan előnyös feltételek mellett 
létesíthető, hogy azzal szemben a garágyákat to­
vábbra is fentartani vétek volna. Sodronykerités 
mintát újabban Neubauer János debreczeni vállal­
kozó küldött be a választmányhoz.

— Az időjárás a héten kedvezőre fordult. 
Most már enyhe, tavaszi időjárás van s minden 
fejlődésnek indult.

— Lapunk számonkénti elárusitása.
Engedve a közönség régen hangoztatott óha- 
jának, a .Szoboszló és Vid kéM ezután szá­
monként is elárusítjuk. Lapunk egyes számai 
Kiss Pál ur piac/.i fűszer-üzletében kaphatók. 
Egy szám ára 16 fillér.

— Hirdetéseinkre felhívjuk olvasóink szives 
figyelmét.

— Eladó uj kerékpár. Egy teljesen uj. kitűnő 
szerkezetű kerékpár, jutányos áron eladó. A kerék­
pár használva egyszer sem volt. — Bővebb fel­
világosítást ad lapunk szerkesztősége.

— Olvasóink szives figyelmébe ajánl,tik Fekete
Jakab férfi divat és kalap üzletét (Debreczen, Fő* 
tér, kistemplom mellett), hol a legújabb formájú 
férfi és fin kalapok, (Borsalino, IIa, Angol, Pichler 
és magyar gyártmányú) Saját készítésű férfi feliéi* 
nemnek, legújabb divatu nyakkendők, budapesti 
készítésű Kobrák czipők, kézi vük, zsebkendők és 
harisnyák, leányka és fin sapkák, utazó bőröndók, 
valódi Iranczia illatszerek a legolcsóbb szabott
árak mellett óriási választékban kaphatók.

A »Frisch*-léié szabadalmazott (elől gombol­
ható) alsónadrágok egyedüli elárusító helye.

Legújabb.
A béke meg van kötve. Az uj minisztérium 

a kovi tkezűleg alakul meg:
Miniszterelnök és belügyminiszter: Vekerle 

Sándor.
Honvédelmi miniszter: Pávai Vájná Gábor 

altábornagy.
Kereskedelmi miniszter: Gróf Batthyányi 

Tivadar.
Közoktatásügyi miniszter: Vlassics Gyula.
Földmivelési miniszter: Darányi Ignácz.
Igazságügyminiszter: Polónyi Géza.
Pénzügyminiszter: Popovits Sándor.

í
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»SZOBOSZLO ES VIDÉKÉ»-

0 felsége személye körüli miniszter: gróf 
Hadik János.

Morvát tárczanélknli miniszler még nincs.
Az u.j országgyűlés összehívását tartalmazó 

királyi kézirat ma este jelenik meg a hivatalos lap 
külön kiadásában. Az uj miniszlcrinm kinevezését 
pedig holnap fogja közölni a hivatalos lap. A vá­
lasztásokat azonnal kiírja a belügyminiszter, ngv, 
hogy a képviselőválasztások ebbeír a hónapban 
még meg is lesznek. A választások hir szerint 
április 28-án kezdődnek.

Éjjeli távirat.
Budapest este 7 óra 30.

Miniszterelnök Wekerle. Melyet foglalnak a 
minisztériumban Andrássy, Appmiyi, Kossuth, Hadik, 
Zichy Aladár, Polcnyi.

Levél a szerkesztőhöz.
Az utczai fák magvetlese.

Tekintetes Szerkesztő LT!
Úgy tudom, Szoboszlón van valami »szépé- 

szeti bizottság« Működéseinek azonban mindezideig 
csak eredményéről halloltam, mikor megduplázta 
a rel templom tornyát azzal az Ízléses kémény 
nyel. Foglalkozási tárgyat ajánlok a bizottság figyel­
mébe, az utczai fákat, melyeket annyi gondosság­
gal ültettek házuk elé a háztulajdonosok. Ezek a 
fák állandó dörgölődzői a legelőre járó lábasjószá­
goknak. Nem lehetne-e intézkedni, hogy e zsenge 
fák karókkal, vagy tüskével körülvétessenek s il\ 
módon legyenek megvédhetek ?

Egy város' polgár, 
aki nem tagja a szépészeti 

bizottságnak.

Mi újság a járásban ?
Zsebtolvajlás. Küntler Miksa jászkiséri illetőségű 

zsebmctszö, a püspökladányi vasúti állomáson, Földesi 
Jánosné székelyhídi lakos ruhája zsebéből 9 kor. 40 
fillért kilopott, azonbon rajtavesztett és elfogták.

Zsebtolvajlás. Máyer János nádudvari lakos,Mihály 
nevű 9 éves fiától 10 kor. 20 fillért küldött a heti be­
tét befizetésére, de a fiú zsebéből Kálmánczi Gyula 
nádudvari lakos kilopta a pénzt. Nevezettnél a pénzt 
1 kor. 20 fillér híjával megtalálták.

Lopás. A püspökladányi vasúti állomáson Kolom­
pár János 5 társával a vasút kárára nagy mennyiségű 
kőszenet lopott.

Tűz. Rácz Károly pladányi lakos udvarán a hé­
ten egy kazal szalma kigyuladt és leégett. A tűz kelet­
kezését Rácz Károly 6 éves fia Lajos idézte elő.

Zsebtolvajlás. Kántor Gergelyné pladányi lakosnő 
ruhája zsebéből 4 korona 30 fillér készpénzt a piaczon 
kiloptak. A nyomozás folyamán kiderült, hogy a lopást 
Brucr Lajos és Koch Miklós ismert zsebtolvajok kö­
vették el.

Lopás, Futó Sándor kábái lakos lakószobájából 
cselédjei 2 drb tajték szipkát, egy zsebórát s egyebet 
elloptak. A nyoniozat folyik.

Közgazdaság.
A vetések állása. A tavaszi időjárás a mull 

héten kedvezőtlenre fordult, mert a szeles, hideg 
idő és az erős fagyok hátraverték a növényzet 
fejlődését. A búza két hét óta egy állapotban van, 
a jókori árpáknak pedig elfagyolt a hegye. A nagy 
szelek teljesen kiszikkasztották a fűid felső részét 
s ez is káros hatással van a vetések fejlődésére:

Felelős szerkesztő és laptulajdonos
Fehér Gábor.

Regények, diszmüvek, mindennemű uj és hasz­
nált könyvek, potom áron beszerezhetők Harmathy 
Pál antquariumában Debreczen Füvészkert-u. 14. 
Sárosi Gyula arany trombita „Debreczeni kistükm “ 
czimü, s mindennemű használt könyvek es régi­
ségek megvételnek, levelekre válaszolok.

W Ma friss szepességi virstli.
A »DRÉHERt^féle vendéglőben folyó hó már- 
ezius 11-élői kezdve n iponbi friss csapol á s u 
>DRÉHER«-léle sör és állandóan mindennap 
frissen készült különféle villás reggeli áll a 
nagyérdemű közönség rendelkezésére.

Szives pártfogást kér

Kemájszki György,
vendéglős.

ZALAI MARK TANAR

Az ország legnagyobb és legolcsóbban árusító kertész
telepe

FARKAS JÓZSEF
a várad—velenczei miikertészeti és rózsatelep tulajdonosa.

Mindenfaju nemesitett gyümölcsfa kiváló szép ko­
ronával, díszfa, cserjék, rózsa, fenyő, szőlőoltványok, 
továbbá sima Ripáriák, valamint nemesitett gyökeres 
vesszők bármely mennyiségben, igen jutányos árban 
kaphatók.

Részletes faj- és árjegyzék ingyen és bérmentve.
! Uj kertek rendezését, valamint régiek modern átalakítá­

sát, ültetéseket terv és költségvetés szerint a legszoli­
dabb árakon elfogad a fenti.

Telepvezetőség.

könyvviteli, szépírás! és idegennyelvi szaktanfolyama
DEBRECZEN,

városi bérpalota 2. szám, III. kapu, II. emelet.

Felnőttek oktatása
Mérlegképes könyvvezetők gyönyörű írás­

sal 3 hó alatt kiképezletnek. Több ezer feríi 
és nő a legelőkelőbb, legjövedelmezőbb állá­
sokban. Társadalmi és miniszteri elismerés 
Több szakmunka szerzője. Nappali és esteli 
tanfolyam 4 esi porib m. Minden hónap 3-an 
újabb tanfolyam Re ivatás naponta II. l_ig. 
Tandíj 50 korona. Vidékiek vasárnapi okta­
tásban is részesülhetnek.

Eladó ház.
Az l-ső tized, 4. sz. alatti Fisch A Iber t- 

f> le ház, a város legélénkebb forgalmi pontján, 
mely 1000 korona évi jövedelmet hoz — örök 
áron, szabad kézből elad . Értekezhetni Stabler 
Dániel tulajdonossal.

ÉirtesiÉAs:!;
A tisztelt gazdaközönséget értesítjük, 

hogy ezentúl SZOBOSZLÓN is óhajtván

eményeket vásárolni,
úgy nagyban, mint kicsinyben, — akár 
kész árut, akár ősszel való szállításra, — 
kérjük a feltételeket vagy nálunk, vagy 
WEINBERGER VILMOS ur (Vl-ik tized, 
140. sz.) közvetítőnél Szoboszlón megtuda­
kolni.

Teljes tisztelettel
Holländer Adolf és fia

terménykereskedő ezég 
Debreczen, Riacz-utcza, 28. sz.

Félix gyógyfürdő
Nagyvárad mellett.

NEM SZÓVAL,

tettel pártoljuk a magyar ipart!
Vásároljunk

------ M agyarórszáglcgkiterjedte b b
24 év óta

»V- többszörösen legmagasabb helyekről kitüntetett ■***

üríts í-s ókszorüzlct Alien.
hol legnagyobb választékban és legdivatosabb ÓRÁK, 
ÉKSZEREK és EZÜSTNEMÜEK utolérhetetlen olcsó 
árban és a legmegbízhatóbb kiszolgálásban szerezhetők 
be. Ékszereim legnagyobb része ITTHON, SAJÁT 
MŰHELYEMBEN állittatik elő.

Óráim legjobb minőségűek, ezüstnemiiiin izlés- 
teljesek, szolidak.

LÖFKOVITS ARTHUR.
Debreczen.

! Európa leggazdagabb ké- 
' ncs hévviz forrása 49° C. 

17 millió liter napi meny- 
nyiség. A kénsavas sok­
ban gazdag és hidrogént 
is tartalmazó hévviz, ja- 
vallva van fürdő alakjá- 

I ban csuzos és kösz- 
' vényes bántaluiak- 

nál, csonttörések, ficza- 
modások után. idegzsá- 
báknál (ishiyas), hőrba- 
joknál, női betegsé­
geknél, idült méh- es 
petefészek gyulladások , 
méhhurut, medenczebeli 
sejtszövetlob és izzadmá- 
nyoknál, idült veselobnál, 
Brigtlikórsth/vógyogy- 
mod, alakjaban pedig 
idült gyomorbántalmaknál 
makacs székrekedésnél 

veseköveknél, a máj- és 
epehólyag betegségeinél.

Sárgaság- és epeköveknél 
meglepő gyógyhatás.

Hét szállójában 200 újon­
nan behutorozott szoba, 
70 holdas park, gondo­
zott sétautak, gyógy terem, 

étterem, tenniszpálya, 
könyvtár, regényes kirán­
dulások, vasut-állomás, 

posta, távirda, helyközi 
telefon, hétezernél több 

állandó fürdővendég, 
16000 kiránduló, gyógy­
tár, állandó fürdő­
orvos. Teljes penzió 
október 1-től május 1-ig 

napi 6—8 korona.

Egész éven át nyitva.

Prospektus! küld a fürdőigaz­
gatóság.

i

;w*
ct.YTwt Itémuwümi

CLAYTON & SHUTTLE WORTH®
ttudiipi-Mt, Vóoasi.lcOrút 08,

által a legjutányosabb árak mellett ajánltatnak:

Locomobil és gőzcséplőgépekf
i szalmakazalozók, járgány-cséplőgépek, lóhere-cséplők, tisztitó- Á 
\ rosták, konkolyozók, kaszáló- és aratógépek, szénagyüjtők, A

boronák,
sorvetőgépek, Planet jr. kapálók,

szecskavágók, répavágók, kukoricza-morzsolók, darálók, 
őrlőmalmok, egyetemes aczél-ekék, 2- és 3-vasu 

g ekék és minden egyéb gazdasági gének. .
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GR I N BERGER HER M A N sződa vizgy á ros 
és omnibusz lulajdoiios lakástI ápril hó l-ső 
napján a FISCH ALBERT-fele házba lelte al.

VmnPDvÁ . Minden darab szappan a Schicht név V fc. ZÍv-1 • vei, tiszta ésment káros akatrészektö

Schicht-szappan
a legjobb és 

használatban a 

legolcsóbb, min­

den ruhanemű 

és mosási mód­

szer részére.
írttá 1 Ide* 25.000 koronái fizet SCHICHT 
ÜUidlJdu. GYÖRGY ezég AUSSIGBAN bár­
kinek, aki bebizonyija, hogy szappana a „Schicht“ 
névvel, valamely káros keverékei tartalmaz.

:.n

"v "v -r :*r y.
kVvk*'<L- -<k JL..... A Jk A -V Jk ^ !-

—- Mayfartli Pli. és Tsa. —
szabadalmazott önműködő

„Siphoniá“-ja
mégis a legjobb permetező

szellőknek, komlós 
ültetvényeknek, 

gyümölcsfa-kárositók

"Wf$m

»SZ0B0SZL0 ÉS VIDÉK Ev

Épület üvegezés! Vállalat
és legrégibb képkeretezési üzlet.

Van szerencsém Debreczen és vidéke n. é. közönségét arról értesíteni, hogy diszmü- 
és porczellán üzl lemmel felhagytam s mától kezdve különben is legrégibb épület üvegezés! 
és képkeretezési üzletemet még nagyobb kiterjedéssel de kizárólag csak ebben az irányban 
folylalom.

Épület üvegezés! és képkeretezési üzletem mától kezdv:. a

Kereskedelmi és Iparkamara Főtér 69 sz a palotájában,
a Janalka-féle volt virágüzlet helyén van. (Szemben a megyeházzal.)

Vállalatomban raktáron tartok ó és uj épületek üvegezéséhez mindenféle belga és 
közönséges láblaüvegekel, valamint portálokhoz tükörüvegeket a legkisebbtől a legnagyobbig, 
kész ablakokat, kép és tükörkereteket, valamint ilyen ablakokat kép és lükörkerelekct saját 
műhelyemben bármilyen formában elkészíttetek.

Amidőn a n. é. közönség eddigi pártfogásáért hálás köszönelemet nyilvánítom, kérem,
irtásukban 

pontos
eddigi 

Tisztelettel

BLATTNER GYULA,

. minuun <1 n. e. Közönség euuigi paruogasaeri halas köszönelemet nyilvánítom, 
hogy Épület üvegezést és képkeretezési vállalatomat továbbra is nagybecsű támogatás 
részesíteni kegyeskedjék. A magam részéről ígérem, hogy szolid, versenyképes árakkal, 
és kifogástalan kiszolgálással igyekszem még inkább kiérdemelni az eddigi bizalmat.

épület üveges és képkeretező.

kiirtására, levélbetegségek ellen való védekezésre, : 
a szegecs és tormáncs stb. megsemmisítésére.

Hordozható ás kocsira szerelt permetezők 10,
1">, HO és 100 liter folyadék számára petroleum

keverő-készülékké! vagy a nélkül.
Tessek ábrázolatot és leírást kérni a czégtől

Máyfarth Ph. és Tsa.
gépgyár, különleges gyár borsajtók és gyümölcs- 

értékesítő gépek számára.
Több mint 560 arany-, ezüst éremmel stb kitüntetve.

BÉCS. II 1. Taborstrasse 71.

Kimerítő képes árjegyzék ingyen.
— Képviselők és viszontelárusitúk kívántainak. —

Központi czipő és kalap Aruház
DEBRECZEN,

DRÉHER SÖRCSARHOK MELLETT.
Ajánlja a küszöbön levő tavaszi idényre

férfi,-nói- s gyermekczipöit, férfi és fia kalapokat, nyakkendőket,
va lamint saját készítésű fehérneműit és mindenféle úri divatezikkeket mé 
ez ideig nem létezed o'csó árak melled. Ne mulaszsza el tehát senki mielőtt

3WT czipő,- kalap- és fehérnemű
szükségletét beszerezné, felkeresni a

Központi czipő- és kalap A ruházat,
Debreczen legforgalmasabb helyén, a Dréher-sörcsarnok mellett.

MT Vidékieknek 5°/» árkedvezmény!
Meg nem felelő áruk visszavételnek. Központi czimre lessék figyelni.

Telefon 435.

eaceaeas-

Neubauer János
vassodrony-szövet, szita-vu, szabadalmazott kocsi- ' 
ülés, ruganyos ágybetét ts sodrony-keritesex gyara,

DEBRECZEN Kétmalum-utcza 4-ik szám.
Üzlethelyisée Piacz-utcza 12. az Arany 

Bikán szállodával s/.emben.
Gyártmányaimra számtalan sok kitüntetést és 

osmerést nyertem. — Készítek mindennemű sod- 
ronvkeritést a legegyszerűbbtől a legdíszesebbig 
Fáczánosok, erdők, szőllők, gyümölcsösök, udvarok 
parkok s baroinli-udvarok kerítését, szórórosta 
szöveteket, löld- és kavics áthányórostákat, sod­
rony lábtörlőt, ökörszájkosarakat, szóval minden 
nemű dnitimmkákat. Kitűnő ruganyos ágybetéteket 
s szabadalmazott ruganyos aczélsodrony kocsiülést.

Ften minta szerint készült kerítés igen olcsó 
s minden eddigi kerítést felülmúl tartósság és czél 
szerűség tekintetében. j
Kívánatra képes nr]egyzé- Szives pártfogást kérve 1 
két ingyen és bérmentve —. - —.

küldök Neubauer János. ;

A világ legjobb cséplökészletei. 
Teljes jótállás kitűnő C3éplé8ért.

SBll.fi!

v mdmki T ßSs
xVL v 4®

Hatósági engedély nélkül szalmafe deles házak között is hasz
nálhatók.

112 dijjal kitüntetett!!
A világ legegyszerűbb és legtökéletesebb motor

cséplökészleteit,
valamint a legtökéletesebb benzin,- pet- 
rolin, ásványola-motorokat ajánlja
teljes jótállás melled legjulányosabb árban 

3—5 évi ^részletfizetésre:

Kállay motortelepe Bpest, YI, Nagymezőm. 87-39.
Csak ezen telepen szerezhetők be a világhírű, szabad szemmel látható befecskendező készülékkel ellátott

gazdasági és ipari ezélokra legalkalmasabb
és villanyos nyujlásu benzin lo- 
komobol cséplőkészletek.

Nagy munkateljesítés. — Olcsó árak. — Legcsekélyebb napi költség.
Aki elismert kitűnő szerkezetű olcsó motort akar venni, forduljon bizalommal ezen

szakértő ezéghez.

benzin-, petrolion-, ásványolajmotorok

Tessék a pontos czimre
ügyelni.

KALLAY F. és Tsa Budapest, Nagymező-u. 37—39. 
_____ Árjegyzék ingyen és bérmentve küldetik

Nyom. Rión Gy. Hajdúszoboszló.
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